Rotenburg, 14.10.2009

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Herbstfortbildungen der Kontaktstelle Musik 

Fortbildungen für Laienmusiker

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. lädt zusammen mit dem Kreischorverband Bremervörde e.V. und dem Kreischorverband Rotenburg (Wümme) e.V.  zu einer Fortbildungsmaßnahme für Chorleiter und Vorstandsmitglieder von Laienmusikvereinen ein. Ferdinand Emmrich wird am Samstag, den 24. Oktober 2009, von 10.00 bis ca. 16.00 Uhr im „Niedersachsenhof“ in Gyhum-Sick zu den Themen: Vereinsrecht, Mitgliederwerbung und Zukunftsplanung eines Chores referieren. Ein Kostenbeitrag von 10,00 Euro ist vor Ort zu entrichten. Zusätzliche Kosten können für Getränke und Verpflegung anfallen. 
Anmeldung bei Renate Ludewig, Vorsitzende des Kreischorverbandes Rotenburg (Wümme) e.V. (Tel. 04269-1362, Fax: 04266-10 43 64 oder E-Mail: R.Ludewig@musik-row-brv.de).

Am 21. und 22.11.2009 wird der Kreismusikverband Rotenburg/W. e.V. zusammen mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. einen E-Lehrgang (Lehrgang für Einsteiger in Musikvereinen) speziell für Mitglieder von Blasmusikvereinen in der Schule in Hemslingen durchführen. Der 2-tägige Lehrgang beginnt jeweils um 09:30 Uhr und endet etwa gegen 17.00 Uhr. Er richtet sich an die jüngsten Musikschüler und soll - parallel zum Musikunterricht - die theoretischen und praktischen Kenntnisse vertiefen und ein Gefühl für Lehrgänge und Prüfungen näher bringen. Die Dozenten (Musiklehrer) Ralf Linders und Daniela Ziech werden diesen Lehrgang leiten. Am Sonntag endet der Lehrgang mit einer Prüfung. Die Kosten betragen für Teilnehmer aus Mitgliedsvereinen der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde 15 €, für alle anderen 20 €. Die Teilnehmergebühren sind bei Lehrgangsbeginn in bar zu entrichten. Ansprechpartner ist Jürgen Rudolph, Fachwart für Blasmusik Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V. (Telefon 04266-94222 oder E-Mail: j.rudolph@musik-row-brv.de). Weitere Informationen über den E-Lehrgang gibt es im Internet unter www.nmv-fachbereich.de. 

In Kooperation mit dem Kreismusikverband Rotenburg (Wümme) e.V. bietet die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. ebenfalls eine JULEICA-Fortbildung zum Thema: "Wie leite ich ein Team" an. Alina Niehues wird am Samstag, 21. November 2009 im Gemeindesaal der Michaelskirche, Bischofstraße, in Rotenburg von 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr die Fortbildung leiten. Interessierte können sich ab sofort bei Kerstin Brandt (Tel.: 04261-846045 oder E-Mail: kerstin@brandt-row.de) anmelden. Anmeldeschluss ist der 10. November 2009.

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. feiert übrigens in diesem Jahr ihr 5-jähriges Bestehen und wird aus diesem Anlass ein Jubiläums-Konzert am 01. November 2009 um 15.00 Uhr in der Aula des Ratsgymnasiums Rotenburg mit seinen Ensembles: dem Kreisjugendblasorchester, dem Kreisspielleuteorchester und dem Kreisjugendchor durchführen. Der Eintritt ist frei, um eine Spende für die Arbeit der Jugend-Ensembles wird gebeten.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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Junge Laienmusiker mit viel Spaß bei der Sache beim 1. E-Lehrgang 2008 in Hemslingen

Background Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.:

Zweck der Kontaktstelle Musik ist die Förderung der Laienmusik im Landkreis Rotenburg (Wümme). Sie ist eine freie und unabhängige, politisch und religiös neutrale Interessengemeinschaft der Chor - und Musikvereinigungen im Landkreis Rotenburg (Wümme).

Die wesentlichen Aufgaben, Ziele und Forderungen der Kontaktstelle Musik sind die Stellung der Musik in der Gesellschaft und die Weiterentwicklung der Musikkultur zu fördern. Die Kontaktstelle Musik hat insbesondere folgende Aufgaben: Kulturpolitische Maßnahmen im Bereich des Musiklebens auf Kreisebene anzuregen und durchzusetzen, für den Bestand und die Entwicklung des Musiklebens im Bereich des Landkreises einzutreten, Aufgaben und Aktivitäten einzelner Laienmusikverbände zu unterstützen und zu koordinieren, soweit sie über einen Verband hinaus von Bedeutung sind, das Laienmusizieren in seinen verschiedenen Formen zu fördern, auf Landesebene mit dem Landesmusikrat Niedersachsen und weiteren Landesverbänden zu kooperieren.

Für die Lösung ihrer Aufgaben wird die Kontaktstelle Musik u.a. Aus -, Fort - und Weiter -bildungsmaßnahmen, Arbeitstagungen, Projekte und sonstige Veranstaltungen initiieren und durchführen, Kontakte zu Behörden, zu Parteien und zu Parlamentariern sowie zu den Medien herstellen und aufbauen, Informationen über das Musikleben des Landkreises Rotenburg (Wümme) aufbereiten und weitergeben.
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