Rotenburg, 17.12.2009

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

E-Lehrgang für Blasmusiker erfolgreich absolviert 

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde in Kooperation mit dem Kreismusikverband Rotenburg veranstaltete Ende November in Hemslingen einen 2-tägigen E-Lehrgang (Lehrgang für Einsteiger in Musikvereinen) speziell für Mitglieder von Blasmusikvereinen statt. Zehn Teilnehmer im Alter von 9-58 Jahren nahmen an dem von den Dozenten Ralf Linders und Daniela Ziech und der "Hilsdozentin" Steffi Holtermann durchgeführten Lehrgang teil. Begleitet und betreut wurden die jungen Musiker dabei durch Mitglieder der Blaskapelle Hemslingen. 

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde und der Kreismusikverband Rotenburg bedanken sich an dieser Stelle bei der Leitung der Grundschule Hemslingen für die Genehmigung und Nutzung der Räumlichkeiten, die immer wieder gern für musikalische Weiterbildungen bereit gestellt werden.

Themen des Lehrganges waren z.B. Rhythmik, Atemübungen, Gehörbildung und Rhythmus 
Nach einer schriftlichen Prüfung und einer praktischen Prüfung bei der Tonleiter, Dreiklänge und zwei Lieder vorgetragen wurden, hatten alle Teilnehmer die Prüfung bestanden. Bestanden haben: Marie Karnebeek, Jennifer Tiedemann vom SZ Elm, Susanne Stietzel, Paul und Gina Zwolinski, Laura Strohbach, Johanna Zietz, Heidemarie Sanmann, Piet Gundelsweiler und Florian Coenen von der Blaskapelle Hemslingen. 

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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Dozenten und Teilnehmer des E-Lehrganges Ende November.
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