Rotenburg, 22.06.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Marine in Concert – 10-10-10 

Den 10.10.2010 sollten sich Freunde der sinfonischen Blasmusik schon einmal merken. Das Marinemusikkorps Nordsee wird dann sein Können im Rahmen eines Benefizkonzertes zu Gunsten der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. in Bothel präsentieren.

Zuvor stehen Dozenten des Marinemusikkorps am 08. und 09.10.2010 für einen Workshop zur Ausbildung von sinfonischen Laienblasmusikern aus dem Einzugsgebiet der Kontaktstelle zur Verfügung. Klar, dass auch die Workshopteilnehmer ihr Gelerntes im Rahmen des Benefizkonzertes präsentieren werden.

Alfred Hoffmann (Ehrenvorsitzender), Jürgen Rudolph (Fachbereichsleiter Blasmusik), Daniela Kolkmann (Sprecherin des Kreisjugendblasorchesters) und Michael Heitmann (Pressereferent und zuständig für Öffentlichkeitsarbeit)  trafen sich kürzlich mit Orchesterleiter Fregattenkapitän Lutz Bammler und dem Beauftragten für Nachwuchsarbeit im Marinemusikkorps Oberbootsmann Matthias Paplowski, um die Rahmenbedingungen für den Workshop und das Konzert zu besprechen.

Nachwuchsgewinnung für den Militärmusikdienst der Bundeswehr im großen Einzugsbereich der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde und Weiterbildung der Laienblasmusiker sind die Ziele, die die beiden Organisation verbinden. „Ein Kooperation die gerne fortgesetzt werden darf.“ versprach Fregattenkapitän Lutz Bammler.

Das Marinemusikkorps Nordsee war schon mehrfach zu Gast im Landkreis Rotenburg und verspricht Musikgenuss und Unterhaltung auf höchstem Niveau. Der Workshop ist offen auch für Musiker aus Vereinen, die nicht der Kontaktstelle Musik und den angeschlossenen Laienmusikverbänden angehören. Die detaillierten Ausschreibungsunterlagen für die Fortbildung werden in Kürze auf der Internetseite der Kontaktstelle Musik veröffentlicht.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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Oberbootsmann Matthias Paplowski, Michael Heitmann, Daniela Kolkmann, Alfred Hoffmann, Fregattenkapitän Lutz Bammler und Jürgen Rudolph freuen sich auf eine Workshop und ein hochklassiges Konzert in Bothel am 10.10.2010.
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Das Marinemusikkorps Nordsee wird im Oktober im Landkreis Rotenburg zu Gast sein.

Freigabe

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an
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