Rotenburg, 02.09.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kartenvorverkauf „Marine in Concert 10-10-10“

Am Sonntag, den 10. Oktober 2010, 16:00 Uhr wird das Marinemusikkorps „Nordsee“ in Bothel zu Gast sein und ein Benefizkonzert zu Gunsten der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. geben. 

Karten im Vorverkauf für das Konzertereignis gibt es nun in der Kreismusikschule Rotenburg, im Kaufhaus Kolkmann in Scheeßel und in der Bäckerei Rudolph in Bothel.

Der Eintrittskarten für das sinfonische Konzert kosten 9,00 Euro, ermäßigte Karten für 5,00 Euro gibt es für Jugendliche unter 18 Jahre, grundwehrdienstleistende Soldaten und Zivildienstleistende. Ebenfalls in den Genuss des ermäßigten Eintritts kommen Inhaber der Ehrenamtskarte.

Zuvor stehen Dozenten des Marinemusikkorps vom 08. bis 10.10.2010 für einen Workshop zur Ausbildung von Blasmusikern aus dem Einzugsgebiet der Kontaktstelle Musik zur Verfügung. Im Rahmen des Benefizkonzertes werden dann auch die Workshopteilnehmer ihr Gelerntes präsentieren dürfen.

Weitere Informationen über den Workshop, das Konzert und die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .

Anlage – Foto:  20100902_VVK_Marine_in_Concert_KMS.jpg

Musikschulleiter Tilman Purrucker (2. von links) und das Team der Kreismusikschule Rotenburg verkaufen ab sofort Karten für das Konzert des Marinemusikkorps Nordsee in Bothel

Freigabe

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de
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