Rotenburg, 07.09.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kontaktstelle Musik fördert Mentorenausbildung

Schülerinnen und Schüler, die mindestens 15 Jahre alt sind, gerne aktiv musizieren, gerne mit Menschen umgehen und die bereit sind, Verantwortung zu übernehmen, werden von der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. aufgerufen, an der Musikmentoren-Ausbildung durch die Landesmusikakademie Niedersachsen teilzunehmen. 

Durch die von der Landesmusikakademie Niedersachsen durchgeführten Veranstaltung qualifizieren sich die Mentorinnen und Mentoren für die Leitung und Betreuung von Chören, Orchestern, Bands und anderen musikalischen Gruppen. Die Ausbildung findet in Kooperation mit dem Landesmusikrat Niedersachsen mit seinen angeschlossenen Kontaktstellen und dem Niedersächsischen Musikverband, dem Chorverband Niedersachsen-Bremen, dem Niedersächsischen Chorverband und in Zusammenarbeit mit niedersächsischen Musikschulen statt.

Je nach Schwerpunkt: „Vokal“ oder „Instrumental“ werden Schülerinnen und Schüler in Stade, Wolfenbüttel oder Osnabrück an vier Wochenenden ab Oktober über Fachspezifika der Vokal- oder Instrumentalmusik  und Veranstaltungstechnik und –management  unterrichtet. Ein viertägiger Mentorenkurs „Tontechnik und Musikproduktion“ ergänzt das Angebot und beinhaltet Grundlagen der Akustik und der Tontechnik.

Die Ausbildung kostet 100 Euro (mit Übernachtung - 60 Euro ohne Übernachtung). Die Kontaktstelle unterstützt das Engagement der Interessierten aus dem Landkreis Rotenburg, indem er eine 50%-ige Förderung für Lehrgangsgebühren und Auslagenersatz anbietet.

Es sind noch Plätze für das Ausbildungsprogramm an der Kreismusikschule Stade (Instrumental) und Landesmusikakademie Wolfenbüttel (Vokal, Instrumental und Studioproduktion) frei. Rückfragen und Anmeldung direkt an: Landesmusakademie Niedersachsen, Jana-Kerstin Lipnicki, Am Seeligerpark 1, 38300 Wolfenbüttel. Tel: 05331-9087820, Fax: 05331-9087829, E-Mail: j.lipnicki@lma-nds.de

Weitere Informationen und das Anmeldeformular finden sich auf der Internetseite 
http://www.hauptsachemusik.nibis.de/pdf-files/musikmentoren2010_ausschreibung.pdf
Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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