Rotenburg, 04.10.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Musikalische Botschafter in Blau - „Marine in Concert 10-10-10“

Am kommenden Sonntag, den 10. Oktober 2010, 16:00 Uhr wird das Marinemusikkorps „Nordsee“ in der Turnhalle der Wiedauschule in Bothel (Schulstr. 25) zu Gast sein und ein Benefizkonzert zu Gunsten der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. geben. 

Das Marinemusikkorps Nordsee repräsentiert mit seinem unverwechselbaren maritimen Charme und einer stets frischen Brise in Dur und Moll seit über 50 Jahren die Deutsche Bundesmarine und den Standort Wilhelmshaven. 

Fregattenkapitän Lutz Bammler und seine 50 Musikerinnen und Musiker werden mit professionellem Können und frischem Auftreten begeistern und als "musikalische Botschafter in Blau" einen Hauch Fernweh in die Turnhalle der Wiedauschule wehen lassen.

Zuvor stehen Dozenten des Marinemusikkorps vom 08. bis 10.10.2010 für einen Workshop zur Ausbildung von Blasmusikern aus dem Einzugsgebiet der Kontaktstelle Musik zur Verfügung. Im Rahmen des Benefizkonzertes werden dann auch die Workshopteilnehmer ihr Gelerntes präsentieren dürfen.

Für das Konzertereignis gibt es Karten im Vorverkauf in der Kreismusikschule Rotenburg, im Kaufhaus Kolkmann in Scheeßel und in der Bäckerei Rudolph in Bothel. 

Der Eintrittskarten für das sinfonische Konzert kosten 9,00 Euro, ermäßigte Karten für 5,00 Euro gibt es für Jugendliche unter 18 Jahre, grundwehrdienstleistende Soldaten und Zivildienstleistende. Ebenfalls in den Genuss des ermäßigten Eintritts kommen Inhaber der Ehrenamtskarte.

Das nächste Konzertereignis der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde ist auch schon in Planung. Anlässlich des fünfjährigen Bestehens des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg (Wümme) werden die jungen Musiker am 7. November 2010 in der Kreismusikschule Rotenburg ihr Können präsentieren. Der  Eintritt zu diesem Konzert ist frei.

Weitere Informationen über den Workshop, das Konzert und die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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