Rotenburg, 31.08.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Aufbaukurs für Chorleiter 

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. bietet in Zusammenarbeit mit dem Kreischorverband Rotenburg (Wümme) e.V. und dem Kreischorverband Bremervörde einen Aufbaukurs/Weiterbildungsseminar für Chorleiter mit Chorleiterausbildung D (Chorhelfer) an.

Dozentin Martina von Ahsen - bekannt als Chorleiterin, Stimmbildnerin, Musikpädagogin bei vielen Chören im Einzugsgebiet der Kontaktstelle Musik - wird den Lehrgang im Mehrgenerationenhaus “Worthmanns Hoff”, Immentun 1 in Waffensen durchführen.

Der Lehrgang, auch für Chorsängerinnen und Chorsänger mit Interesse an Chorleitungsaufgaben, wird jeweils Sonnabends von 10.00 – 17.00 Uhr am 17.09.2011, 01.10.2011, 05.11.2011, 07.01.2012 und 04.02.2012 durchgeführt.

Voraussetzungen für die Teilnahme sind Notenkenntnisse, die Beherrschung eines Instruments wäre von Vorteil. Die Seminargebühren betragen 50,00 Euro zzgl. Kosten in Höhe von ca. 10,00 Euro für Unterrichtsmaterial.

Weitergebildet werden die Teilnehmer in Praxis und Theorie. Im Theorieteil lernen die Chormusiker/innen z.B. Intervalle erkennen und singen, den Umgang mit der Stimmgabel, Töne anzugeben für mehrstimmige Chorsätze oder Tonarten zu bestimmen. Der praktische Teil umfasst z.B. das Dirigieren mehrstimmiger Chöre oder Übungen zur Stimmbildung.

Interessierte können sich bei Ausbildungsleiterin Martina von Ahsen (Tel. 04269 – 5570 / E-Mail: m.vonahsen@musik-row-brv.de ) informieren und anmelden.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .

Anlage – Foto:  20110312_Chorleiter_Ausbildung.jpg

Anfang des Jahres hatten sich Sänger(innen) in Waffensen zu Chorhelfern (D-Fortbildung) ausbilden lassen. Im Bild mit Ausbildungsleiterin Martina von Ahsen (links) und der Vorsitzenden des Kreischorverbandes Rotenburg (Wümme) Renate Ludewig (rechts) 
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