Rotenburg, 07.11.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

4. Jazzworkshop war ein „voller Erfolg“ 

Der 4. Jazz-Workshop der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde und des Vereins Kulturbahnhof Rotenburg war ein „voller Erfolg“. Die mehr als 30 Teilnehmer waren begeistert und die Dozenten unter der Leitung von Jürgen Kolbe zogen ein positives Fazit: „Eine rund herum gelungene Veranstaltung!“.

Der Workshop begann mit Unterricht bei den Fachdozenten. Teilgenommen haben Schüler für die Instrumente Gitarre, Schlagzeug, Keyboard, Klavier , Saxophon, Trompete und Perkussion. Neu im Workshopprogramm war ein gut angenommener Gesangsunterricht. Kolbe und sein Dozententeam vermittelten zunächst instrumentale und gesangsspezifische Grundlagen im Jazz. 

Die Dozenten traten auch als „Dozentenband“ auf: An Hand eines Klassikers der Jazzgeschichte analysierten sie die Rhythmik und Harmonik und erklärten das Zusammenspiel im Jazzensemble. 

In der zweiten Workshopphase bearbeiten die Teilnehmer in Ensembles Stücke aus dem modernen Jazzbereich. Es wurden vier Ensembles zusammen gestellt, die sich an Stücken von namhaften Komponisten versuchten. Der Spaß, den die Schüler trotz konzentrierter Übungsarbeit dabei hatten, war an ihren Gesichtern abzulesen.

Jedes Ensemble erarbeitete sich so im Laufe des nachmittags 2-3 Titel. Die Leistung der Teilnehmer war bemerkenswert, wie im abschließenden Schülerkonzert im Saal der Kreismusikschule Rotenburg dem interessierten und begeisterten Publikum gezeigt wurde. Drei Bands in klassischer Besetzung mit Bass, Schlagzeug, Gitarre, Keyboard und Saxophon angeleitet von den Dozenten Gert Lueken (Saxophon), Klaus Briest (Bass), Till Simon (Schlagzeug), Gert Woyczechowski (Perkussion) Wolfgang Maehder (Piano) und Jürgen Kolbe (Gitarre) und ein Jazzchor mit 11 Sänger/innen, Perkussion, Saxophon und Schlagzeug unter der Leitung von Gesangsdozentin Janine Smith zeigten die Vielseitigkeit des Jazz mit lateinamerikanischen Rhythmen, Funk und Swing. Gedankt wurde den Teilnehmern ihre Darbietung mit heftigem Applaus.

Der Lehrgangsleiter und Vorsitzende des Kulturbahnhofs Jürgen Kolbe bedankte sich beim Kulturausschuss der Stadt Rotenburg und der Kontaktstelle Musik für ihre Unterstützung, sowie bei der Kreismusikschule Rotenburg für die Bereitstellung der Räumlichkeiten. „Ohne diese Förderung wäre es nicht möglich Veranstaltungen wie diese durchzuführen.“ so Kolbe.

Der nächste Workshop des Kulturbahnhofs Rotenburg in Zusammenarbeit mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde findet am 19. November 2011 in Rotenburg statt. Thema ist dann: Bandcoaching. 

Weitere Informationen über den Kulturbahnhof Rotenburg e.V. im Internet unter www.kubarow.de, über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Kurse, Lehrgänge, Workshops und Konzerte - im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlagen: Foto: PM20111105_Jazzworkshop_037.jpg
Elf Teilnehmer/innen des Jazz-Worksshops erfreuten sich am Unterricht von Gesangslehrerin Janine Smith (links)
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