Rotenburg, 23.01.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Neuauflage Bläserworkshop mit dem Marinemusikkorps in Planung 

Großen Anklang fand der Workshop der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V., der mit Dozenten aus dem Marinemusikkorps „Nordsee“ im Oktober 2011 in Wilhelmshaven statt fand. 60 Blasmusiker und Schlagzeuger im Alter von 14 bis 79 Jahren aus dem Landkreis Rotenburg und umzu nahmen das Angebot der Kontaktstelle an und ließen sich von den maritimen Dozenten-Team in sinfonischer Musik fortbilden. 

„Alles klar“ gemacht für die dritte Auflage des Workshops wurde dann Ende 2011 bei einer Nachbesprechung in Wilhelmshaven. Vom 30. März bis zum 01. April 2012 machen sich die maritimen Dozenten dann wieder auf den Weg nach Rotenburg. Die Planungen für den Workshop sind in der heißen Phase und diesmal soll das ganze - wie schon 2010 in Bothel - mit einem Konzert im Rahmen einer öffentlichen Abschlussprobe dem Publikum vor Ort präsentiert werden. Am Sonntag, den 1. April 2012 werden dann die Workshopteilnehmer mit maritimen Charme und einer frischen Brise in Dur und Moll die Ergebnisse des Workshops präsentieren.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Kurse, Lehrgänge, Workshops und Konzerte - im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlagen: Foto: 20111128_Marinemusikkorps2011_Nachbesprechung.jpg 
Zufriedene Gesichter bei den Dozenten vom Marinemusikkorps Nordsee und den Vertretern der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde bei der Nachbesprechung des Workshops 2011 unter der Leitung von Kapitänleutnant Tobias Terhardt (vorne links)
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