Rotenburg, 04.11.2013

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Noch anmelden zum 6. Rotenburger Jazzworkshop
Am Samstag, den 09.11.2013 veranstaltet die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde in Zusammenarbeit mit dem Verein Kulturbahnhof Rotenburg e.V. seinen 6. Workshop zum Thema Jazz. 

Kurzentschlossene Musiker/innen aller bandtypischen Instrumente wie Keyboard/Klavier, Gitarre/E-Gitarre, Saxophon, Bass/Kontrabass, Schlagzeug, Percussion, Vibraphon, sowie Sänger/innen können sich jetzt noch schnell für den Workshop mit sieben erfahrenen Bandmusikern als Dozenten anmelden. 

Es werden grundlegende Fertigkeiten und Techniken für das Musizieren in der Gruppe (Band) vermittelt. In den Jazz-Bereichen Latin-Jazz, Funk und Fusion werden in dem Workshop in den Räumen der Kreismusikschule Rotenburg Grundlagen der Jazzstilistik, Harmonielehre und Improvisation gelehrt.

Kurzfristige Anmeldung zum Workshop ist noch möglich über Kontaktstelle Musik c/o Jürgen Kolbe, Moorstr. 8, 27356 Rotenburg, Tel. 04261/82859, E-Mail: j.kolbe@musik-row-brv.de  

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. – über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de
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