Rotenburg, 02.01.2014

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kontaktstelle Musik mit neuem Vorsitzendem 

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. wählte auf ihrer letzten Vorstandsitzung des vergangenen Jahres einen neuen Vorsitzenden. 

Matthias Müller, der 2009 das Amt übernommen hatte, stellte sein Amt Ende November aus zeitlichen Gründen zur Verfügung und präsentierte mit Hartmut Leefers seinen Vorstandskollegen auch gleich einem adäquaten Nachfolger, der sodann einstimmig in das Amt gewählt wurde. 

Hartmut Leefers ist in Laienmusikerkreisen im Landkreis kein Unbekannter. Musikalisch ist er beheimatet im Bereich Spielleute, er leitete viele Jahre den Spielmannszug Waffensen und ist Mitbegründer und Vorsitzender des Kulturfördervereins Rotenburg. Seit 1991 auch als Kommunalpolitiker im Landkreis tätig, weiß er um die Anliegen und Sorgen der Laienmusiker.

So liegt Ihm auch besonders die Vernetzung von Laienmusikern und professionellen Musikern am Herzen. Dafür sieht er in der Kontaktstelle Musik die besten Voraussetzungen und freut sich deshalb auf seine zukünftige Aufgaben in der Kontaktstelle Musik und ist bereit, dieser durch seine Person “ein Gesicht“ zu geben.

Gleich zwei große Musik-Veranstaltungen der Kontaktstelle Musik stehen zu Beginn des neuen Jahres an und fordern die volle Aufmerksamkeit des neuen Vorsitzenden. 

Vom 21.-23.02.2014 findet der jährliche Blasmusik-Workshop der Kontaktstelle Musik statt. Nach der Auflösung des Marinemusikkorps Wilhelmshaven, aus dem in den vergangenen Jahren die Dozenten stammten, ist der Kontaktstelle gelungen, hochqualifizierte Dozenten aus dem Landespolizeiorchester Mecklenburg-Vorpommern für diese Veranstaltung zu gewinnen. Zum Abschluss des Workshops wird dann das Landespolizeiorchester u.a. gemeinsam mit den Workshop-Teilnehmern in der Realschule Rotenburg auftreten. Die Leitung des Workshops liegt bei Orchesterleiter Christof Koert, der auch Leiter des Kreisjugendblasorchesters der Kontaktstelle Musik ist und folglich auch das Übungswochenende des Landkreis-Orchesters vom 14.-16.03.2014 leiten wird. Auch diese Veranstaltung wird mit einem öffentlichen Konzert, dann in der Kreismusikschule Rotenburg, abgeschlossen.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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BU: Neuer Vorsitzender der Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V.: Hartmut Leefers (Foto: Meike Goebel)
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