Rotenburg, 14.02.2014

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Landespolizeiorchester Mecklenburg-Vorpommern zu Gast in Rotenburg 

Dozenten des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern stehen vom 21. bis 23.02.2014 in Rotenburg für einen Workshop in Zusammenarbeit mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde zur Verfügung. 

Der Lehrgang findet in den Räumen der Jugendherberge Rotenburg und der BBS Rotenburg statt, die sich schon mehrfach für die Workshop-Maßnahmen der Kontaktstelle Musik bewährt haben. Als Teilnehmer wird noch ein Tubist gesucht, eine kurzfristige Anmeldung ist bei Jürgen Rudolph (Organisator des Workshops) unter der Tel-Nr. 04263-3415 möglich.

Die Ausbildungsmaßnahme für Blasmusiker findet Ihren Abschluss dann am 23.02.2014 um 16.00 Uhr in einem Konzert des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern in der Realschule Rotenburg. Unterstützt wird das Orchester unter der Leitung von Christof Koert dabei durch den Solo-Posaunisten des Symphonieorchesters des Bayerischen Rundfunks Thomas Horch.  Eintrittskarten für das Konzert sind im InfoBüro der Stadt Rotenburg im Vorverkauf erhältlich oder an der Abendkasse. Der Preis für die Karten beträgt 10 Euro.

Für Blasmusiker und Fans der Blasmusik also ein Leckerbissen der Unterhaltung. Weitere Musik-Schmankerl folgen, so z.B. das Übungswochenende des Kreisjugendblasorchesters vom 14.-16.03.2014 mit einem öffentlichen Abschlusskonzert am 16. März um 17.00 Uhr in der Kreismusikschule Rotenburg.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de. 

Anlage - Fotos: 
20140214_LPO-MW-Konzert_Vorbereitung_2835.jpg 

BU: Jürgen Rudolph (Stellv. Vorsitzender der Kontaktstelle), Hartmut Leefers (Vorsitzender der Kontaktstelle), Doris Wietzke (Betreuerin während des Workshops) und Rita Toll (Leiterin Jugendherberge Rotenburg) (von links) sind emsig beschäftigt mit der Vorbereitung des Workshops und freuen sich auf ein hochklassiges Abschlusskonzert mit dem Landespolizeiorchester Mecklenburg-Vorpommern.

Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de
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