Rotenburg, 17.03.2014

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Die Jugend rockt Rotenburg 

Rockmusikworkshop des Kulturbahnhofs Rotenburg 

„Kuba“ der Kulturbahnhof Rotenburg veranstaltet auch in diesem Jahr wieder in Zusammenarbeit mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde einen Workshop zum Thema Rockmusik. Die Förderung des musikalischen Nachwuchses ist eines der Hauptziele der beiden Vereine.

Jugendliche Musikinteressierte, die ein Instrument spielen und Lust haben einen ganzen Tag lang mit anderen jungen Musikern zu spielen, sind eingeladen an diesem Workshop teilzunehmen. Der Workshop findet am Samstag, den 29.03.2014 statt. 

Für den Workshop ist aus organisatorischen Gründen eine verbindliche Anmeldung bis zum 24.03.2014 erforderlich.

Zum Inhalt: Jeder, der ein Instrument (auch als Anfänger) spielen kann, darf mitmachen. Angesprochen sind vor Allem E-Gitarristen, Bassisten, Schlagzeuger, Keyboarder, Sänger, sowie Bläser, aber auch komplette Bands. Es soll der Spaß an Musik und das Musizieren mit anderen in einer Band geweckt werden. Rockmusikspezifische Themen wie Rhythmik, Harmonik, Improvisation, Zusammenspiel usw. werden behandelt. 

Erfahrene Musiker und Musiklehrer aus dem Kulturbahnhof werden die Teilnehmer betreuen.

Zunächst werden die Dozenten Anleitung  an den jeweiligen Instrumenten geben, Fragen beantworten und praktische Tipps vermitteln. Im Anschluss daran werden in Ensembles (Bands) Stücke an unterschiedlichen Bereichen der Rockmusik eingeprobt.

Die Ergebnisse dieses Tages werden dann am Ende des Tages im Kulturbahnhof präsentiert. 

Die Teilnahmegebühr beträgt € 19,00. Informationen und Anmeldeformular gibt es unter info@kulturbahnhof-rotenburg.de , sowie telefonisch unter 04261/82859 bei Jürgen Kolbe.

Informationen über den Kulturbahnhof Rotenburg im Internet unter www.kubarow.de. Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es ebenfalls im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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Freigabe:
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