Rotenburg, 13.02.2015
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kreisjugendblasorchester probt „Very British!!“ 
Probenwochenende des KJBO mit Dirigenten Christian Kirchfeld 
Bereits zum sechsten Mal lädt die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde wieder Blasmusiker aus dem Landkreis zu einem Übungswochenende (06.-08. März 2015) nach Rotenburg ein. 

Der Leiter des Kreisensembles Christian Kirchfeld (Heeresmusikkorps Hannover) stellt diese Arbeitsphase unter das Motto „Very British!!“. Neben interessanten neuen Werken will er auch schon bekannte Stücke aus dem Repertoire des KJBO mit den Teilnehmern des Workshops proben und in einem öffentlichen Abschlusskonzert präsentieren.

Teilnehmen können wieder alle jungen und jung gebliebenen Musiker und Musikerinnen ohne Altersbegrenzung und auch ohne Vereinsanbindung, die sich vom Spielniveau bei Grad 3+ befinden und Lust auf ein intensives und interessantes Probenwochenende haben. Wer sich die aktive Teilnahme noch nicht zutraut oder „erst einmal schauen möchte“, kann sich mit ebenfalls mit Organisator Jürgen Rudolph in Verbindung setzen.
Das Übungswochenende findet in der Kreismusikschule Rotenburg, Freudenthalstraße 1a, 27356 Rotenburg statt. Die Eigenbeteiligung beträgt 25,00 € pro Teilnehmer.

Am Sonntag, den 08.03.2015 um 17:00 Uhr präsentieren die Teilnehmer dann ihr Können in einem Konzert im Saal der Kreismusikschule. Der Eintritt ist frei, um eine Spende für die Orchesterarbeit wird gebeten.

Workshop-Organisator Jürgen Rudolph freut sich noch bis zum 20.02.2015 (Anmeldeschluss) auf Anmeldungen engagierter Blasmusiker aus dem Landkreis.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de. Detaillierte Informationen zum Probenwochenende (Repertoire, Besetzung usw.) findet man im Internet unter www.kjbo.net.
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Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort
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