Rotenburg, 09.02.2016
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Konzert am Valentinstag 
„Sinfonischer Liebeserklärung“ des Kreisjugendblasorchesters in Rotenburg
Das Kreisjugendblasorchesters Rotenburg trifft sich am kommenden Wochenende in der Kreismusikschule Rotenburg zu einem Probenwochenende. In der ersten Übungsphase in diesem Jahr wollen die Blasmusiker aus dem Landkreis wieder bisher Erlerntes festigen und Neues erarbeiten.

Zu einem „Konzert am Valentinstag“ als Abschluss Ihres Probenwochenendes laden die nun rund 50 Vorzeigemusiker unter der Leitung von Christian Kirchfeld dann am Sonntag, dem 14. Februar 2016 um 17.00 Uhr in die Aula der Realschule Rotenburg (In der Ahe 30, 27356 Rotenburg) ein.

Musikinteressierte können zum Wochenendausklang feinste sinfonische Blasmusik aus Klassik, Musical und Pop genießen. Der Besuch des Konzertes ist damit eine gute Gelegenheit, den Liebsten/die Liebste zum Valentinstag zu überraschen. Der Eintritt ist frei. 

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de. Detaillierte Informationen zum Probenwochenende (Repertoire, Besetzung usw.) findet man im Internet unter www.kjbo.net.

Anlage - Foto: 

Foto: 20141019_KJBO_Rotenburg_p.jpg
BU: Kreisjugendblasorchester Rotenburg (2014)
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