Rotenburg, 08.03.2016
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kleine Leute -  bunte Lieder! 
Regionalfestival mit 350 Kindern in de Rotenburger Realschule
„Es war ein super-schönes Festival und hat auch den Organisatoren riesengroßen Spaß gemacht.“ mit diesen Worten fasste der Vorsitzende der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde Hartmut Leefers das Regionalfestival „Kleine Leute - bunte Lieder“, das am 5. März zum dritten Mal nach 2005 und 2008 in Rotenburg (Wümme) stattfand, gegenüber Hannes Piening (Generalsekretär des Landesmusikrates Niedersachsen) zusammen.

„Hauptsache Singen“ ist das Ziel des Festivals, die einen Beitrag dazu beitragen, dass das Singen in Kindergarten, Schule, Freizeit und Familie selbstverständlich wird und bleibt.

Das Besondere an diesem Festival ist die Vielfalt der Kinderchöre und Singgruppen, die sich auf 16 Regionalfestivals in ganz Niedersachsen präsentieren. Chorkinder aus Kindergärten, Grundschulen, Chorklassen, Kirchen, Vereinen und freien Gruppen zeigen, welche Freude und Energie das gemeinsame Singen hat.
Diese Vielfalt war auch in Rotenburg zugegen. Nach eine Begrüßung durch Landrat und Schirmherr Hermann Luttmann und Bürgermeister Andreas Weber, wurde diese Vielfalt durch René Clair, Moderator und Fachbereichsleiter Chormusik der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde, mit einem gemeinsamen Startlied vereint.

Anschließend konnten der Unterstufenchor des Gymnasiums Sottrum, der Kinderchor der Rotenburger Kantor-Helmke-Schule, der Kinderchor Kirchboitzen, der Schulchor der Grundschule Geestenseth, der Chor de Freudenthalschule Soltau, der Kinderchor Hamburg-Süd, der Schulchor der Grundschule „Am Billerbeck“ aus Axstedt und zu guter Letzt der Kinderchor der Grundschule „Am Bockhorster Weg“ aus Stade ihr buntes Programm präsentieren.
Von den Rückmeldungen des Beratungsteams des Niedersächsischem Musikrats in Form von durchweg positiver Resonanz und Anregungen profitierten denn auch alle Chöre, so das einhellige Feedback der Chorleiter.

Alle Chor-Kinder erhielten als Anerkennung ein Schlüsselband mit Motiv-Anhänger vom Regionalfestival in Rotenburg. Unterstützt wurde die Kontaktstelle bei der Ausrichtung des Regionalfestivals durch die Sparkasse Rotenburg-Bremervörde, die Sparkasse Scheeßel, den Landkreis Rotenburg und insbesondere durch die Stadt Rotenburg. Über 20 Helfer betreuten die Chorgäste und die ebenso vielen Besucher aus dem gesamten Landkreis und trugen so zum Gelingen einer rundum harmonischen Veranstaltung bei.
Weitere Informationen über die Veranstaltung gibt es im Internet unter www.klbl-row.de und Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - unter www.musik-row-brv.de. 
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