Rotenburg, 22.05.2016
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Positive Entwicklung der Kontaktstelle Musik 
Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde setzt erfolgreiche Arbeit fort 
Auf ein arbeitsreiches Jahr blickte Kontaktstellen-Vorsitzender Hartmut Leefers in seinem Bericht über die Aktivitäten der Kontaktstelle Musik in 2015 während der Jahreshauptversammlung zurück. Neben den regelmäßig stattfindenden Vorstandsitzungen, zahlreichen Besuchen der Veranstaltungen der Mitgliedsverbände und vielen Gesprächen mit Sponsoren und Förderern, waren besonders die durchgeführten Veranstaltungen der Kontaktstellen-Ensembles - Kreisjugendblasorchester und Kreisjugendchor „Chorious“ - die dem Vorsitzenden, seinen Vorstandskollegen und den Fachbereichsleiter der Kontaktstellen ein besonderes Engagement abverlangten.

Als eine besondere Herausforderung erwies sich der Niedersächsischen Orchesterwettbewerb, der 2015 in der Kreisstadt stattfand und an dem 800 Musiker aus dem Musikland Niedersachsen teilnahmen. Auch die Vorbereitung des im Frühjahr 2016 veranstalteten Regionalfestivals „Kleine Leute - bunte Lieder“, das 350 Chorkinder auf der Bühnen der Realschule in Rotenburg vereinte, forderte den Machern und Helfern der Kontaktstelle Musik vieles ab.

Geschäftsführer Tilman Purrucker ergänzte die Ausführungen von Leefers um einen Ausblick auf ein weiteres Highlight, das für 2016 in Planung sei. Am 19. Juni 2016 werden nach 2012 wieder die Bläserklassen des Landkreises, aus Rotenburg, Bremervörde, Sottrum und Zeven, auf einer Bühne vereint, Auszüge aus ihrem Repertoire präsentieren. Mit dem begleitenden Informationsmaterial zu dieser Veranstaltung sollen die jungen Schulmusiker abgeholt werden, um das in den Schulen Erlernte möglichst in den vielen Musikvereinen der Region auszubauen.

Gefördert wurden auch 2015 wieder eine Vielzahl von Projekten und Workshops, die durch die gute Zusammenarbeit und die finanziellen Förderung der Sparkasse Rotenburg-Bremervörde, der Sparkasse Scheeßel, dem Landschaftsverband Stade, dem Kulturförderverein des Landkreises Rotenburg (Wümme) und durch den Landkreis Rotenburg (Wümme) ermöglicht wurden. Wie denn das Geld in 2015 im Einzelnen verwendet worden war und im laufenden Jahr verplant ist, gab Schatzmeister Ruud van Swelm in seinem Kassenbericht bekannt.

Kassenprüfer Friedrich Lützow und Manfred Burmester konnten dann auch die ordnungsgemäße und sorgfältige Verwendung der Mittel der Kontaktstelle Musik bestätigen und die von ihnen beantragte Entlastung des Vorstandes wurde einstimmig beschlossen.

Bei den anschließenden Wahlen wurde Tilman Purrucker als Geschäftsführer bestätigt. Gleichzeitig übernimmt er kommissarisch den Posten des stellvertretenden Vorsitzenden Jürgen Rudolph, der diesen Posten aus gesundheitlichen Gründen abgab. Als Pressereferent wurde Michael Heitmann in Abwesenheit einstimmig wiedergewählt. Peter Reese wurde zusätzlich zu Manfred Burmester und Bernhard Speer zum Kassenprüfer bestimmt.

Benjamin Faber aus Waffensen, Musiklehrer, Chorleiter und aktiver Musiker konnte neu für die Fachbereichsarbeit der Kontaktstelle Musik gewonnen werden. Er übernimmt zukünftig die Fachbereichsleitung für die Posaunenchöre und wird auch für den Fachbereich „Rock-Pop-Jazz“ zuständig sein.

Der Kreischorverband Bremervörde plant in Absprache mit dem Kreischorverband Rotenburg ein Seminar „Kindgerechtes Singen“ am 17. September 2016 in Kirchtimke. Der Vorstand der Kontaktstelle nutze die Mitgliederversammlung, um seine Unterstützung für diese Veranstaltung für Erzieherinnen und Erzieher aus Kindergärten, Kitas und Spielkreisen im Landkreis zu unterstreichen.

Auch die Leistungen des Kreisjugendblasorchesters unter der Leitung von Christian Kirchfeld wurden gelobt und auf die kommenden Workshops im November 2016 und Februar 2017 wurde hingewiesen. Ebenso stellte der Kreisjugendchor Chorious seine Konzert-Planungen für Konzerte im Oktober 2016 und im Frühjahr 2017 vor.

Die finanzielle Unterstützung des Landesmusikrates für die Kontaktstellen Musik im Land Niedersachsen durch Landesmittel ist eine Leistung, die nicht zuletzt durch das hartnäckige Engagement des Vorstands der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde möglich wurde. Voraussetzung für eine Förderung ist eine neue Lizensierung der Kontaktstellen, deren Kriterien sich an der Arbeit der Rotenburger Kontaktstelle orientieren, somit dürfte die Neulizensierung für die Rotenburger nur eine Formsache sein.

Weitere Informationen über die Arbeit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Kurse, Lehrgänge, Workshops und Konzerte - findet man im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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