Rotenburg, 20.03.2017
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Ein Konzert der Frühlingsgefühle 
Chorious lädt ein: Junges Orchester Auenland 
Am 26.03.17 wird den Fühlingsgefühlen eine musikalische Plattform geboten. Um 17 Uhr beginnt das gemeinsame Konzert des Chores Chorious und des Jungen Orchesters Auenland im Konzertsaal der Realschule Rotenburg.

Musikalisch wird es an diesem Nachmittag in die Welt der Pop- und Filmmusik gehen, wobei es auch Ausflüge in andere Musikgenres geben wird. Ein bunter Strauß an Musikstilen, bei dem jedoch die Liebe zur Musik im Vordergrund stehen wird.

Bei Chorious und dem Jungen Orchester Auenland handelt es sich um relativ junge Formationen, die sich durch ihre moderne Songauswahl abheben. Chorious wird mehrere Stücke aus den Filmen Pitch Perfect singen und das Junge Orchester Auenland die Zuhörer mit in die Welt der Eiskönigin nehmen.

An diesem Konzertnachmittag werden Chor- und Blasmusik kombiniert. Für das Konzert wurden gemeinsame Sätze arrangiert, die im Konzert ihre Uraufführung haben. 

Lassen Sie sich an diesem Nachmittag mitnehmen auf eine Reise in die Welten der Chor- und Blasmusik. Der Eintritt für das Konzert ist kostenlos. Es wird um eine Spende für die musikalische Arbeit der Ensembles gebeten. Der Einstieg in beide Formationen ist jederzeit möglich, sodass das Konzert auch von interessierten SängerInnen und BläserInnen für einen ersten Eindruck genutzt werden kann.

Weitere Informationen über den Chorious es im Internet unter www.chorio.us, über das Junge Orchester Auenland unter www.junges-orchester-auenland.de und über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - unter www.musik-row-brv.de.
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BU: Chorious – der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V.
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BU: Junges Orchester Auenland (Stammorchester)
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