Rotenburg, 28.03.2017
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Stabführung und Musik in der Bewegung 
Lehrgang der Abteilung Musik im Kreisschützenverband Rotenburg in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. 
Am Sonntag, 2. April veranstaltet die Abteilung Musik im Kreisschützenverband Rotenburg/Wümm e.V. in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. einen Workshop für Spielleute. 

Das Angebot richtet sich an Musiker, Dirigenten und Stabführer in Spielmannszügen und Musikvereinen, die sich von zwei erfahrenen Dozenten am Sonntag von 10:30 Uhr bis 17:30 Uhr in der Turnhalle der Wiedau-Schule Bothel weiterbilden lassen möchten. 

Workshop-Inhalte werden „Stabführung“ und „Musik in der Bewegung“ sein.

Ein Kostenbeitrag wird erhoben.

Kurzentschlossene interessierte Spielleute können sich an Kreismusikleiterin Nicole Landversicht, E-Mail: musik@ksvrw.de, wenden.

Weitere Informationen über die Abteilung Musik im Kreisschützenverband Rotenburg (Wümme) findet man im Internet unter www.musik.ksvrw.de. Detaillierte Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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BU: Teilnehmer des Workshops für Stabführer 2015
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Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de
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