Rotenburg, 06.10.2017
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Flotter Herbstanfang mit Chorious und OpenEarsChor 
Chorious lädt ein: OpenEarsChor aus Ottersberg 
Unter dem Motto „Chorious lädt ein“ findet am 22. Oktober 2017 wieder ein Konzert des Chores der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde statt. Als Gast wurde diesmal der OpenEarsChor aus Ottersberg eingeladen. 

Die rund 20 Chormitglieder präsentieren um 17.00 Uhr im Musiksaal der Kreismusikschule Rotenburg unter der Leitung von Martina von Ahsen aktuelle Songs. In dem Konzert erwarten den Zuhörer unter anderem Stücke wie  „80 Millionen“ von Max Giesinger oder „Defying Gravity“ aus dem Musical Wicked. Es wird also ein abwechslungsreicher Abend.

Der Eintritt zum Konzert ist frei, um eine Spende wird gebeten.
Der Gast OpenEarsChor aus Ottersberg unter der Leitung von Holger Lechterbeck feiert mit diesem Konzert sein 4-jähriges Jubiläum. Er singt ein BestOf aus seinen mehr als 30 Songs aus Rock, Pop, Jazz, Swing und Gospel. Der OpenEarsChor freut sich weiterhin auf neue Mitsänger und Sängerinnen und probt dienstags von 19.30 bis 21.30 Uhr im Gemeindehaus der Christopherus-Kirchengemeinde Ottersberg. 
Chorious wurde 2009 von der Kontaktstelle Musik ROW BRV gegründet und hat sich mit den Jahren zu einem Altersgemischten Chor entwickelt. Im Mittelpunkt stehen vor allem modere Popmusik aber auch Stücke aus den Bereichen Rock, Musical und Filmmusik. Gesangs-Interessierte jeden Alters sind auch hier eingeladen, sich dem Ensemble der Kontaktstelle Musik anzuschließen. Geprobt wird in der Regel in der Kreismusikschule Rotenburg - jeweils einen Samstag im Monat - von 11.00 Uhr bis 15.00 Uhr. Die nächsten Proben finden am 08.11.2017 und am 02.12.2017 statt.

Alle Sängerinnen und Sänger freuen sich sie bei dem gemeinsamen Konzert begrüßen zu können. Es wird ein abwechslungsreicher Nachmittag aus allen Genre der Chormusik.

Weitere Informationen über den Chorious es im Internet unter www.chorio.us und über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - unter www.musik-row-brv.de. Kontakt OpenEarsChor: Monika Struckmann, Tel.: 04293/7016.

Anlagen - Fotos: 

201708_Chorious-Rotenburg_Presse.jpg

BU: Chorious – der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V.

OpenEarsChor 2001703.JPG
BU: OpenEarsChor Ottersberg

Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de

Kontakt

Michael Heitmann

Pressereferent Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V.

c/o Kreismusikschule Rotenburg

Freudenthalstraße 1a - 27356 Rotenburg

Mobil 01 72 - 6 26 89 33

E-Mail: m.heitmann@musik-row-brv.de

Seite 2 von 2

