Rotenburg, 10.11.2017
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Ein gelungener Herbstanfang 
OpenEarsChor aus Ottersberg zu Gast bei Chorious
Unter dem Motto „Chorious lädt ein“ haben Ende Oktober Chorious und ihre Gäste der OpenEarsChor aus Ottersberg mit Ihrem Konzert das Publikum begeistert. Der Saal der Kreismusikschule Rotenburg war bis zum letzten Platz besetzt, als Chorious mit „Cups“ aus dem Film Pitch Perfect den musikalischen Nachmittag eröffneten. Danach folgten Evergreens wie „Barbara Ann“, Stücke aus den Bereichen Swing, Gospel und Musical bis hin zu modernen Popsongs, wie „80 Millionen“ von Max Giesinger. Als Begleitungen kamen der Konzertflügel der Kreismusikschule, Trommel, Playbacks und ein Becher zum Einsatz.

Der Ideengeber Tilman Purrucker war nach dem Konzert begeistert über den abwechslungsreichen Nachmittag und die Zusammenarbeit der beiden Chöre. Diese zeigte sich vor allem in den gemeinsamen Stücken. 50 Sängerinnen und Sänger sangen und tanzten unter der Leitung von Martina von Ahsen und Holger Lechterbeck über die Bühne. Diese Begeisterung für die Musik übertrug sich ebenfalls auf das Publikum. Erst nach mehreren Zugaben wurden die Chöre von der Bühne gelassen. Dass dieses Konzert einer Wiederholung bedarf, war allen Zuschauern und Beteiligten klar. So können sich nun alle auf Ende August 2018 freuen, wenn es in Ottersberg ein Wiedersehen der beiden Chöre gibt.

Chorious wurde 2009 von der Kontaktstelle Musik als Jugendchor gegründet und hat sich mit den Jahren zu einem Altersgemischten Chor entwickelt. Gesangs-Interessierte jeden Alters sind eingeladen, sich dem Ensemble der Kontaktstelle Musik anzuschließen. Geprobt wird in der Regel in der Kreismusikschule Rotenburg - jeweils einen Samstag im Monat - von 11.00 Uhr bis 15.00 Uhr. Die nächsten Proben finden am 18.11.2017 und am 02.12.2017 statt. Weitere Informationen über Chorious im Internet unter www.chorio.us  und über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - unter www.musik-row-brv.de. Kontakt OpenEarsChor: Monika Struckmann, Tel.: 04293/7016.
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