Rotenburg, 14.08.2018
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Für junge und junggebliebene Musiker 
Rock-und Popmusik Workshop des Kulturbahnhof Rotenburg e.V. in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde

Der Kulturbahnhof Rotenburg e.V. startet nach den Sommerferien wieder durch. Unterstützt von der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.  findet am Samstag, den 01. September 2018 der nächste Workshop für junge und junggebliebene Musiker statt. Einen ganzen Tag lang wird in den Räumen des Kulturbahnhofs geprobt.

Auch in diesem Jahr haben alle interessierten Instrumentalisten und Sänger/innen die Möglichkeit sich im Zusammenspiel mit anderen auszuprobieren. Auf Wunsch vieler Kursteilnehmer gibt es dieses Mal wieder einen Mix aus Rock und Popmusik. Gitarristen (Akustische wie auch E-Gitarre), Bassisten, Schlagzeuger, Keyboarder, sowie Sänger und Sängerinnen sind herzlich eingeladen sich unter der Anleitung der drei erfahren Dozenten im Bandspiel zu üben.

Mitmachen können alle, die Vorkenntnisse an den genannten Instrumenten haben - Anfänger wie Fortgeschrittene. Ob es sich um bestimmte Musikstücke handelt, die geprobt werden sollen oder auch um Themen wie Rhythmik, Musiktheorie und Arrangement, die erfahrenen Dozenten des KubaROW haben für alle Fragen die passenden Antworten.

Wie das „Musikmachen“ mit unterschiedlichen Instrumenten in der Band funktioniert, wird intensiv geübt und die Ergebnisse werden wie immer im Anschluss des Workshops in einem Abschlusskonzert vorgestellt. 

Das bewährte Dozententeam besteht aus Pat Dalton (Gesang, Bass und Gitarre), Jürgen Kolbe (Gitarre, Bass und Musiktheorie) und Jörg Meyer (Schlagzeug, Percussion). 

Interessierte können sich anmelden bei: Jürgen Kolbe, Moorstr. 8, 27356 Rotenburg, Telefon 04261/82859 oder per E-Mail an: j.kolbe@kulturbahnhof-rotenburg.de.
Anmeldeschluss ist Montag, der 27.08.2018. Weitere Informationen auch auf www.kubarow.de oder unter der obengenannten Telefonnummer.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. – über Lehrgänge, Workshops, Ensembles und Konzerte – findet man auch im Internet unter www.musik-row-brv.de. 
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BU: Dozenten Rock-Pop-Workshop 2018: Jürgen Kolbe, Jörg Meyer und Pat Dalton
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