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Kreisspielleuteorchester Rotenburg probt wieder

Kurzfristige Anmeldung zum Spielleute-Workshop noch möglich
Seit Oktober 2006 besteht das Kreisspielleuteorchester der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. unter der Leitung von Christina Rotondo-Renken. Die Mitglieder des Kreisspielleuteorchesters haben sich nun zu einem gemeinsamen Probenwochenende mit dem Kreisspielleuteorchester Stade in Bremervörde verabredet. Das Probenwochenende der Spielleute findet vom 23. bis 25. November 2018 in der Jugendherberge Bremervörde statt. Beginn ist am Freitag, 23.11.2018 um 19.00 Uhr. 
Eine Anmeldung auch für Spielleute, die bisher noch nicht im Kreisspielleuteorchester aktiv waren, ist noch kurzfristig ein Anmeldung bei Orchesterleiterin Christina Rotondo-Renken möglich. Die Teilnahmegebühren betragen 25,00 Euro. Wer Lust bekommen hat, sich dem Kreisspielleuteorchesters anzuschließen, sollte schnell mit Christina Rotondo-Renken per E-Mail: c.renken@musik-row-brv.de Kontakt aufnehmen. 
Ziel des Kreisspielleuteorchesters ist es, Spielleute für klassische und moderne Musik zu begeistern und die Mitglieder des Orchesters als Ausbildungs-Multiplikatoren in den örtlichen Spielmanns- und Musikzügen einzusetzen. Die Kommunikation unter den Spielleuten in den unterschiedlichen Vereinen zu fördern und gegenseitige Unterstützungen zu initiieren, waren die Beweggründe für die Gründung des Orchesters. Einsätze und Übungsphasen ordnen sich auch bei diesem Orchester bestmöglich den Erfordernissen der Arbeit in den Heimatvereinen unter. 
Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. – über Lehrgänge, Workshops, Ensembles und Konzerte – findet man auch im Internet unter www.musik-row-brv.de. 

Anlage - Foto: 
2018_Kreisspielleuteorchester.jpg
BU: Das Kreisspielleuteorchester in Aktion
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