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Chorious lädt ein zum Reinschnuppern und Reinhören

Chorious, der Pop- und Filmmusik-Chor sucht dich 

Leider wird mit Chormusik häufig ein verstaubtes Image assoziiert. Chorious versucht diesem Image als moderner Chor, der immer wieder neue Wege geht und sich nicht alte Schubladen stecken lässt, entgegenzuwirken. Dafür verbindet Chorious das Singen verstärkt auch mit choreografischen Elementen.

Jeder, der gerne singt, ist eingeladen, am kommenden Chorwochenende (Freitag, 25.10.2019 um 18.00 Uhr und Samstag, 26.10.2019 um 10.00 Uhr) in die Kreismusikschule Rotenburg unverbindlich teilzunehmen. „Reinschnuppern“ oder „Reinhören“ auch nur an einzelnen Tagen ist ausdrücklich gewünscht. Da der Chor an diesem Wochenende in eine neue Probenphase startet, fällt der Einstieg jetzt besonders leicht. Ein Start bei Chorious ist aber grundsätzlich zu jedem Zeitpunkt im Jahr möglich.
Chorious singt aktuelle Pop- und Filmmusik. In der neuen Probenphase werden dabei zum Beispiel Stücke aus dem Film „The Greatest Showman“ und von „Sarah Connor“ gesungen. Neben dem Repertoire ist eine weitere Besonderheit die Probenstruktur. Chorious probt dreimal in zwei Monaten an einem Samstag von 11-15 Uhr in der KMS Rotenburg. Dadurch lässt sich das Singen im Chor gut mit der Arbeit, der Schule, dem Studium oder ähnlichem kombinieren. Die Probenstruktur eignet sich auch für SängerInnen, die bereits in einem Chor singen, aber noch Lust auf mehr haben. 

Mitmachen kann jeder! Es ist nicht wichtig, ob jemand schon Chorerfahrungen hat oder Noten lesen kann. Die einzige Voraussetzung ist, dass die SängerInnen bereit sind, zuhause zu üben. Da sich der Chor nicht jede Woche trifft, ist es wichtig, dass man das Gelernte selbstständig wiederholt. Das soll jedoch niemanden abschrecken, da Chorious verschiedene Möglichkeiten zum Üben für Zuhause zur Verfügung stellt. 
Seit dem letzten Jahr entwickelt sich Chorious zu einem gemischten Chor. Neben Sängerinnen dürfen sich also auch Sänger gerne angesprochen fühlen, um bei Chorious mitzusingen. In dem neuen Stück Evermore aus der Realverfilmung „Die Schöne und das Biest“ steht daher auch die Männerstimme im Vordergrund. 
Fragen zum Chor und der aktuellen Chorprobe am 25./26. Oktober 2019 werden gerne per E-Mail an info@chorious.de beantwortet.
Informationen zu Chorious gibt es auch auf der Webseite  www.chorious.de.  Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops, Ensembles und Konzerte - findet man im Internet unter www.musik-row-brv.de. 

Anlage - Foto: 
20190905_Foto-Chorious-2019.jpg
BU: Chorious - der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.
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	Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
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